

Informace

41/1/ 2023

Vážení obyvatelé obce,

dostává se vám do ruky první vydání informací pro rok 2023, které mají za úkol zvýšit informovanost obyvatel obce o dění a akcích v obci a o činnosti zastupitelstva.

Rozpočet obce na rok 2023

Pro tento rok byl schválen celkový rozpočet ve výši výdajů 18 120 000,- Kč a na straně příjmové ve výši 15 580 000,- Kč,- tedy jako rozpočet schodkový. Rozdíl mezi příjmy a výdaji bude hrazen z rezerv z minulých let. Tento rozpočet kryje veškeré zvýšené provozní náklady obce spojené s všeobecným růstem cen. Zvýšené výdaje jsou také rozpočtovány z důvodu zajištění realizace připravených a nedokončených akcí z minulého roku.

Mimo provádění běžné údržby na majetku a venkovního prostranství obce jsou v rozpočtu zahrnuty tyto akce:

Záboří :

- Dokončení obnovy administrativní budovy. V uplynulém období bylo vybudováno zázemí pro správu obce /garáže, dílna, sklad /, byla dokončena úprava s následným pronájmem přízemí. Minulý rok byla také v patře této budovy vybudována pro naše občany malá tělocvična včetně hygienického zařízení. V tomto roce zde plánujeme přestavbu pro obecní knihovnu, archiv a prostory pro ubytování v nouzi.
- Vyčištění a úprava potoka, vybudování nové hráze pro napájení nádrže.
- Oprava autobusové čekárny a omítek kaple.
- Oprava kanceláří obce /oprava elektroinstalace, úpravy pro úsporu energií, výměna podlahových krytin, sanace vlhkého zdiva /.
- Úprava nádvoří / nové pódium/.
- ČOV nové zakrytí, výměna ekonomičtější jednotky.

Dobčice:

- Dokončení výměny odvodňovacích žlabů, instalace přejezdových roštů u domovních vjezdů.
- Provedení zpevněné pěšiny před autobusovou zastávkou.
- Odvodnění a zpevnění části plochy na spodní části návesního prostranství.
- Úprava stání pro kontejnery.

Lipanovice :

- Dokončení opravy vodní nádrže.
- Výstavba zpomalovacího ostrůvku na výjezdu z obce směr N. Ves.
- Úprava prostoru pro kontejnery.

V plánu na tento rok dále máme opravy lesních cest, úpravy spojené s úsporou el. energie, přípravné projekční práce na řešení odpadních vod, zahájení prací spojených digitalizací dopravní a technické infrastruktury obce.

Schválený rozpočet je zveřejněn na internetových stránkách obce a v listinné podobě je k nahlédnutí na Obecním úřadu.

Poplatky

Ceny poplatků na rok 2023 zůstávají ve stejné výši, jako minulý rok. Pro připomenutí uvádíme přehled poplatků a jejich výše.

Poplatky popelnice:

-500,-Kč za osobu

-500,-Kč majitelé rekreačního objektu

-500,-Kč podnikatelé na objektu

Poplatky za psa - 50,-/rok

Vodné: 20 Kč (včetně 10%DPH)

Stočné: 5 Kč (včetně 10%DPH)

Úhrada poplatků za popelnice a za psy

*Upozorňujeme, že poplatek za popelnici ve výši 500 Kč za 1 osobu a poplatek za 1 psa staršího tří měsíců ve výši 50 Kč na tento rok mají být uhrazeny do **28.2.2023**. Od 1. března nebudou popelnice bez známky vyváženy. Poplatky je možno uhradit v době úředních hodin na Obecním úřadu v Záborku.*

Úterý, čtvrtek a pátek	od 8.00 - 11.00
Úterý	od 15.00 - 18.00
Čtvrtek	od 15.00 - 17.00

Občané Lipanovic a Dobčic mohou uhradit poplatky dne 28.února 2023 přímo v místě bydliště. Tato možnost je zejména pro občany, kteří nemají možnost dostavit se na obecní úřad.

Lipanovice

28.2.2023 od 16.00 – 16.45 hodin v klubovně ČČK Lipanovice

Dobčice

28.2.2023 od 17.00 – 17.45 hodin v klubovně “Přátel Dobčic” u Reisnerů.

Palivové dřevo – informace místostarosty

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás informoval o změnách podmínek a cen u prodeje palivového dřeva z obecních lesů v roce 2023.

*V případě vašeho zájmu o palivové dřevo je potřeba, stejně v jako letech minulých, nechat se zapsat na obecním úřadě do seznamu žadatelů. Nemusíte se dostavit osobně, stačí telefonicky. **Tato vaše objednávka však musí být učiněna do konce března tohoto roku.** Na objednávky po tomto termínu, již obec nemusí brát zřetel. Nově byl stanoven limit pro naše občany na 10 prm (prostorových metrů) na č.p nebo č.e.. Po uspokojení všech vašich objednávek a stále dostatečném množství zásob pal. dřeva, zastupitelstvo obce zváží navýšení tohoto limitu pro případné zájemce.*

Co se týká cen palivového dřeva, tak zastupitelstvo obce rozhodlo o jejím přiměřeném navýšení.

<i>Konkrétně pak :</i>	<i>dřevo měkké (smrk, borovice, apd.)</i>	<i>600,-/prm</i>
	<i>(bříza)</i>	<i>800,-/prm</i>
	<i>dřevo tvrdé (dub, buk, javor, apd.)</i>	<i>1000,-/prm</i>

Dřevo je vyrobené na odvozním místě, zpravidla u lesní cesty ve formě skládky ve 2 a 4 metrových výřezech.

Nadále také umožňujeme samovýrobu pal. dřeva , ale pouze potěžebních zbytků (větve, špičky, zlomy, apd.) 10,-/prm.

V případě dotazů ohledně palivového dřeva mě neváhejte kontaktovat na tel. 602 253 004

S přáním všeho dobrého..

Reisner Martin - místostarosta

Sbor Dobrovolných Hasičů v Lipanovicích

Vážení spoluobčané,

Členové sboru dobrovolných hasičů v Lipanovicích by rádi založili dětský oddíl. Zaměření oddílu: požární sport, protipožární ochrana, požární technika a její použití, topografie, uzle, soutěže, hry. Podmínkou vzniku takového oddílu je minimální počet sedmi členů (děti)

Případní zájemci ze stran dětí a rodičů necht' kontaktují přímo SDH v Lipanovicích.

Kontakt:

Starosta: Václav Kneifl ml. Tel.:724031280 email:Vaclav.Kneifl@seznam.cz

Velitel sboru: Tomáš Pernica Tel.:723244280 email: ltpernicovi@seznam.cz



Kultura v obci

MS ČČK Lipanovice a Obec Záboří

Pořádá 4.2.2023 od 20.00 hodin v Zábořském sále

SPOLEČENSKÝ PLES

Hraje: K-Club

Vstupné: 150 Kč

Kulturní vložka a bohatá tombola

Všichni jste srdečně vítáni

Kontejnery na nebezpečný odpad

(lednička, gauč, TV, barvy, podlahové krytiny atd.), budou přistavěny v Záboří, Lipanovicích, Dobčicích na obvyklém místě.

19.5. – 21.5.2023

Změna úředních hodin Obecního úřadu Záborej

Pondělí – zavřeno

Úterý – 8:00 - 11:00 pak 15:00 - 18:00

Středa - zavřeno

Čtvrtek - 8:00 - 11:00 pak 15:00 - 17:00

Pátek – 8:00 – 11:00

Mimo tyto úřední hodiny je možno domluvit si schůzku na tel: 602 050 136

Informačních SMS do mobilu

Obec Záborej disponuje aplikací možnost informovanost své občany pomocí SMS. Do této služby se lze registrovat přes webové stránky obce www.obeczabori.cz nebo osobně přímo na obecním úřadě, případně telefonicky. Rády bychom Vás informovali touto formou o důležitých, náhlých zprávách (např. datum přistavení kontejnerů na nebezpečný odpad, obchůzka kominika, očkování psů, havárie vody, odstávky elektřiny... .. apod.).

Postup při registraci

-1- www.obeczabori.cz

a -v menu po levé straně klikneme na **zasílání novinek**.

b -dále **nová registrace**, kde si vyplníte váš e-mail, své heslo, které zopakujete, jméno a příjmení, číslo mobilního telefonu. Odpovíte na otázku a odešlete registraci.

Po té vám již budou zasílány informační SMS zprávy.

-2- druhá možnost registrace je osobní nahlášení vašeho telefonního čísla k zaregistrování pro zasílání zpráv na obecním úřadu v úředních hodinách, nebo po telefonické domluvě na tel. 602 050 136, 387 982 141.

-3- lze také požádat písemnou žádostí zaslanou na Emilovou adresu info@obeczabori.cz

Dále prosíme o aktualizaci e-mailových adres, zde je možnost nastavit si zasílání informací i formou e-mailu (např. novinky na úřední desce..)

V případě nejasností nás neváhejte kontaktovat na tel. 602 050 136 nebo na email:

info@obeczabori.cz